Personen met een handicap zijn de dupe van de onrechtvaardige reglementering rond voorbehouden parkeerplaatsen.  Er is dringend nood aan uniforme richtlijnen.  

Het onrechtmatig gebruik van voorbehouden parkeerplaatsen voor personen met een handicap wordt niet op alle plaatsen op dezelfde manier beteugeld. VFG vraagt dat er dringend werk wordt gemaakt van een eenvormig sanctioneringsbeleid.   

Niet iedereen is gelijk voor de wet.  
Een incident op de parking van een broodjesbar vestigde de aandacht  op de  bizarre regelgeving rond voorbehouden parkeerplaatsen voor personen met een handicap. Een politieagent veroorloofde het zich om met zijn dienstwagen gebruik te maken van een parkeerplaats voor personen met een handicap. Van een politieagent in functie zou je anders verwachten! Juridisch gezien had de politieman echter niets fout gedaan. De huidige regelgeving rond de voorbehouden parkeerplaatsen voor personen met een handicap maakt immers een onderscheid tussen parkings in privé eigendom en parkings op openbaar aangelegde parkeerplaatsen. 
Momenteel zijn enkel de parkeerplaatsen die  behoren tot  openbaar domein aan een strikte regelgeving onderworpen. De parkeerplaatsen die zijn aangelegd op parkings van o.a. shoppingcentra,  winkels, café’s of restaurants zijn geen officiële parkeerplaats voor personen met een handicap omdat ze zich bevinden op privaat terrein. Op die plaatsen kan een politieambtenaar en/of hulpagent van de federale of lokale politie de door de eigenaar of uitbater ingestelde parkeerregels dus niet toepassen of afdwingen. 

VFG vraagt bijsturing van de huidige regelgeving en pleit voor een uniform parkeerbeleid. 

Voorbehouden parkeerplaatsen vormen een belangrijke schakel om de mobiliteit en het sociaal verkeer van mensen met een handicap te verhogen. Voor VFG, Vereniging Personen met een Handicap, kan het dan ook niet langer dat wie een parkeerplaats voorbehouden voor personen met een handicap onterecht gebruikt, -op welke plaats dan ook-, verschillend behandeld wordt. Er is dringend bijsturing van de huidige wetgeving vereist. Meer concreet pleit VFG ervoor dat er werk gemaakt wordt van een universeel parkeerbeleid. Parkeerplaatsen die vandaag tot privé terrein behoren, horen onder dezelfde reglementering te vallen als openbare parkeerplaatsen zodat onrechtmatig gebruik van parkeerplaatsen voorbehouden voor personen met een handicap overal op eenzelfde manier gesanctioneerd kan worden!
VFG pleit bij de bevoegde instanties voor een meer logische en rechtvaardige oplossing. Er werd onderhandeld met bevoegd Minister van Gelijke Kansen en Personen met een beperking Elke Sleurs. Deze onderstreepte het belang van een rechtvaardiger parkeerbeleid t.a.v. mensen met een handicap. Met het oog op een bevredigende oplossing, deed Minister Sleurs alvast de belofte het dossier grondig te onderzoeken en hiervoor uitgebreid advies te vragen aan het kabinet Binnenlandse Zaken. VFG blijft met alle partijen nauwe contacten onderhouden om zo snel mogelijk te komen tot een positief resultaat.  
Steun de VFG-Facebook-campagne!

Keep calm and stay away from my parking!  

Onder deze titel lanceerde VFG een Facebook-actie om haar actie voor een meer uniform parkeerbeleid mee te helpen ondersteunen.  

Pleit jij ook voor een uniforme reglementering met eenzelfde sanctioneringsbeleid? Like onze Facebookstatus op https://www.facebook.com/VFGnationaal en trek zo mee de aandacht!  
