Uren leesplezier met de luisterboeken van Luisterpuntbibliotheek 
[bookmark: _GoBack]Luisterpunt is de openbare bibliotheek voor personen met een leesbeperking (blind, slechtziend, fysieke beperking, dyslexie, afasie, …). Iedereen die geen of moeilijk gewone, gedrukte boeken kan lezen, kan bij hen terecht voor gratis Daisy-luisterboeken. 
Gaat lezen moeilijk, maar wil je toch úren leesplezier beleven? Denk dan aan de Daisy-luisterboeken van Luisterpuntbibliotheek, de Vlaamse openbare bibliotheek voor mensen met een leesbeperking (blind, slechtziend, fysieke beperking, afasie, dyslexie).
Iedereen die geen of moeilijk gewone, gedrukte boeken kan lezen, kan bij Luisterpunt terecht voor boeken in aangepast formaat. Daisy-boeken zijn speciale luisterboeken (op cd of online) waarbij je de voorleessnelheid kan aanpassen en waarin je kan bladeren zoals in een gewoon boek. 
Spannende misdaadromans, romantische boeken, klassiekers, prikkelende non-fictie, prijsbeesten, heerlijke hoorspelen, … Er is voor elk wat wils. 
Je kan de boeken op je tablet of smartphone beluisteren met de gratis Anderslezen-app, of ze thuis op cd ontvangen. Lid worden en boeken lenen is volledig gratis.

Voor meer info: www.luisterpuntbibliotheek.be
Bekijk hier het filmpje
https://www.youtube.com/watch?v=YQYTybXeW38

