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Ik ben Mira Haesevoets 27jaar en woon in Assent. Ik ben een levensgenieter die graag in de natuur haar dagen vertoefd tussen de dieren. Ook hou ik van koken, films, muziek, reizen, alles omtrent schoonheid, creatieve activiteiten en ga ik het leven te gemoed met een gezonde dosis humor.

Graag had ik mezelf via deze weg kandidaat gesteld als persoonlijk assistent. 
Ik studeerde in het schooljaar 2016 - 2017 af als orthopedagoge HBO5 en ben een jong dynamisch persoon die wil blijven ontwikkelen. Ook beschik ik over het diploma: kinderverzorgster en EHBO basis/helper. Nadien heb ik mij verder gespecialiseerd als zorgverlener met therapiepaard. Deze 2-jarige opleiding werd in juni 2019 voltooid. De schoolbanken zullen nooit ver weg zijn omdat ik mezelf graag in vraag stel om zo verder te kunnen blijven ontwikkelen. Tijdens mijn schoolcarrière heb ik er steeds voor gekozen om te werken met meerdere doelgroepen: jeugdzorg, volwassenen met een beperking, time-out voor jongeren, jonge kinderen, bejaarden..
Mijn eerste werkervaring als opvoeder deed ik op in VZW Huize Sint-Vincentius in het dagcentrum De Bareel (Beringen). Hier wordt gewerkt met jongeren van 6 tot en met 18 jaar. Nadien ben ik beginnen werken als persoonlijk assistente van een 16-jarige jongen met een fysieke beperking. Deze begeleiding was voornamelijk in het inclusief onderwijs, maar ook in zijn algemene dagelijkse levensverrichtingen.  In september 2018 deed ik ook een vervanging in het internaat van het Koninklijk Atheneum in Keerbergen. Ik sliep in bij de meisjes van 6 tot en met 18 jaar, maar deed ook studie en vrijetijdsbegeleiding bij de gemengde groep. 
Sinds augustus 2019 ben ik gestart met mijn eigen zaak: EigenWijs - coachen met paarden. Dit doe ik zowel op mijn eigen locatie (Assent) als bij Polly's Ranch for Special Kids. Vanaf 6-jarige leeftijd kan je bij EigenWijs terecht. Zowel in groep als individueel. Het is voor iedereen die nood heeft aan persoonlijke groei en mentale balans.
Mijn vrije dagen had ik graag opgevuld met uren als persoonlijk assistent (maandag, dinsdag en donderdag) indien nodig zijn andere momenten bespreekbaar. Een contract van minstents 3 maanden is een noodzaak om mijn bijberoep te kunnen behouden, ook zou het fijn zijn als het gaat om een halftijdse functie.
Als leefgroepbegeleider haalde ik onvoldoende voldoening uit mijn job. Aangezien er onvoldoende tijd en middelen waren om voldoende in te kunnen spelen op de behoeften/noden van elk individu. De coachende rol is wel volledig mijn ding. Werken met de beleving van de persoon, alsook de verantwoordelijkheid bij hen leggen om zo hun kans tot ontwikkeling niet te ontnemen, maar ze zelf het proces te laten sturen. Dit heeft een meerwaarde voor de eigenwaarde van de persoon, maar het geeft mezelf ook enorm veel voldoening. 
Zelfstandig functioneren is geen probleem omdat ik geen moeilijkheden ervaar met organiseren van taken of activiteiten, toch kan ik ook goed functioneren in een (los) teamverband. Het is namelijk een meerwaarde om te kijken vanuit verschillende posities. Het welzijn van de cliënt is prioritair, daarom is op maat werken erg belangrijk.
Tot slot ben ik een creatieve ziel, die openstaat voor nieuwe werkingen en een ruim interesseveld heeft. Flexibele taken schrikken mij niet af, maar zijn eerder een uitdaging. Dit heb ik vooral ervaren in de Schommel in Averbode. Hier stond ik in een zeer wisselende groep met vier crisisplaatsen voor kinderen, waardoor elke dag zeer verschillend kon verlopen. 
Hopelijk vinden we elkaar via deze weg, 
Tot binnenkort!
Groetjes,
Mira 


 

