Vacature persoonlijk assistent
Ik ben een jongeman van 32 met Down-syndroom en autisme. Ik ben op zoek naar een assistent die mij begeleid bij mijn activiteiten op maandag en vrijdag. Wij wonen in Bottelare (Merelbeke).
[bookmark: _GoBack]Door de Corona-crisis ziet mijn programma er anders uit dan gewoonlijk, maar wij hopen de gewone activiteiten tegen de zomer te kunnen hervatten. 
Normaalgezien ga ik op maandag een hele dag naar de woongemeenschap Christophorus in Munte. In de voormiddag werk ik in het houtatelier, in de namiddag in het handwerkatelier. Ik zaag hout, hak het fijn, werk met een elektrische figuurzaag, doe aan vilten en maak kaarsen. Over de middag ga ik naar huis om te eten, na het vieruurtje ga ik ook naar huis. Daarna maak ik nog graag een wandelingetje of tochtje achterop de quad. 
Door de coronacrisis gaan mijn activiteiten in Christophorus in de namiddag niet door. Ik maak in de namiddag nu een grote wandeling of fietstocht (met een tweelingfiets of elektrische tandem), na vier uur ga ik soms zwemmen. We hopen wel zo snel mogelijk terug mijn gewone daginvulling in Christoforus te kunnen hernemen.  
Op vrijdag ga ik normaalgezien in de voormiddag fitnessen en in de namiddag ga ik met de bewoners van Christophorus sporten in de sportzaal van Oosterzele. Ook dit gaat nu allemaal niet door. Nu doe ik in de voormiddag huishoudelijk werk: koken, boodschappen doen, in de tuin werken. In de namiddag maak ik net als op maandag een grote wandeling of fietstocht, na het vieruurtje een tochtje op de quad. 
Bij dit alles begeleidt mijn assistent mij. Ik zoek iemand die sportief is en graag actief bezig is. Iemand die sterk in zijn schoenen staat en tegen een stootje kan, want zeker in de huidige omstandigheden is het voor mij niet altijd makkelijk te begrijpen hoe alles gaat. Mijn assistent is zelfstandig, kan leiding nemen en kan mij goed sturen, doch is ook zeer empathisch en begrijpt mij. Hij/zij kent SMOG of is bereid dit te leren zodat we kunnen communiceren. Mijn assistent kan zich voor een lange termijn engageren, want het kan even duren voor we aan elkaar gewend zijn en ik heb tijd nodig om een band op te bouwen. Het is voor mij heel moeilijk als mijn assistenten voortduren komen en gaan.  Hij/zij neemt ook verzorgende taken op zich: hulp bij het aankleden, bij het eten, bij het afdrogen na het zwemmen. Mijn assistent beschikt over een rijbewijs en een wagen. 
Als ik na de maaltijden even een halfuurtje tv kijk, kan mijn assistent huishoudelijk taken op zich nemen zoals bvb strijken (daar word ik heel rustig van), ramen wassen, de auto wassen, gras maaien, …. 
Wij bieden 9u aan op maandag (8u30-18u met 30 minuten middagpauze) en 7u op vrijdag (10u-17u30 met 30 minuten middagpauze).

