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Beste mevrouw/mijnheer,


Ik ben Florian Wauters, een masterstudent van de opleiding Management en Beleid van de Gezondheidszorg aan de Universiteit Gent. Voor mijn masterproef word ik bijgestaan door Eva Pattyn, een doctoraatstudente aan de Universiteit Gent. Voor mijn masterproef wil ik nagaan hoe het proces van het opstellen van een ondersteuningsplan verloopt en wat het effect hiervan is op het gevoel van empowerment bij budgethouders. De bedoeling van dit onderzoek is om interviews af te nemen bij budgethouders en na te gaan hoe zij empowerment ervaren.

Vragen die ons specifiek interesseren zijn de volgende: hoe ervaarde u het opstellen van uw ondersteuningsplan? Zijn er wijzigingen gebeurd eenmaal het budget aan u werd toegekend? Wat is de oorzaak van deze wijziging? Hebben beide processen uw gevoel van empowerment verhoogd?

Concreet zouden we graag met u hierover in gesprek gaan. Dit gesprek zal 45 minuten tot een uur duren. U kan zelf kiezen waar u dit gesprek wil laten doorgaan: bij u thuis, in een openbare ruimte of virtueel. In overleg kan ook het meest geschikte tijdstip bepaald worden. U bent vrij om u te laten bijstaan door een vertrouwenspersoon of familielid tijdens dit gesprek. De informatie die u met ons deelt, zal vertrouwelijk verwerkt en anoniem gerapporteerd worden. 

Indien u bereid om mee te werken aan dit onderzoek of indien u meer informatie wenst over het onderzoek, aarzel dan zeker niet om mij te contacteren via het e-mailadres florian.wauters@ugent.be of via het telefoonnummer +32 476 71 24 89. Na een antwoord te hebben gekregen, bellen wij u zo snel mogelijk op om een afspraak te maken of om uw vragen te beantwoorden. 


Hopend op uw medewerking,	

Met vriendelijke groeten,

Prof. Dr. Jeroen Trybou, Eva Pattyn en Florian Wauters
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